

AGENCIJA
09. 12. 2022
KOPIRANU

AKOS
Stegne 7

1000 Ljubljana

Opr. št. 0073-16/2022

in 0073-18/2022

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve
Republike Slovenije

Prejeto: 09-12-2022	Sig. z.: A-20-03
Številka zadeve: 0073-18/2022/8	Pril:
Vred.:	
V vednost:	

Ljubljana, 07.12.2022

Zadeva: Pripombe in stališča k predlogu novega Splošnega akta o načinu določanja območij pokrivanja za odločbe o dodelitvi radijskih frekvenc za opravljanje analogne radiodifuzije in predlogu novega Splošnega akta o načinu izračuna plačil za uporabo radijskih frekvenc (veza: Vabilo Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije zainteresirani javnosti k posredovanju pripomb, predlogov ali dopolnitev k predlogu novih splošnih aktov)

Spoštovani,

Vezano na predlog novega Splošnega akta o načinu določanja območij pokrivanja za odločbe o dodelitvi radijskih frekvenc za opravljanje analogne radiodifuzije (v nadaljevanju: Akt 1) in predlog Splošnega akta o načinu izračuna plačil za uporabo radijskih frekvenc (v nadaljevanju: Akt 2) skladno z vabilom naslovnega organa kot izdajatelj različnih medijev v nadaljevanju podajamo pripombe in stališča k predmetnemu predlogu.

Menimo, da **sta Akt 1 in Akt 2 med sabo vsebinsko neskladna** in naslovnemu organu predlagamo, da primarno odpravi ta neskladja med njima in ju vsebinsko uskladi, prvenstveno **v delu, ki se nanaša na območje pokrivanja**. Pri izračunu območja pokrivanja za potrebe izračuna plačila nadomestila AKOS-u (Akt 2) **bi moral med drugim biti upoštevan tudi motilni signal**, ki se sicer upošteva pri izračunu območja pokrivanja za odločbe o dodelitvi radijskih frekvenc za opravljanje analogne radiodifuzije (Akt 1). Dodatno bi Akt 1 moral biti skladen z vsebino Akta 2 tudi **v delu, ki določa referenčne vrednosti za radiofrekvenčne pasove** (za analogno zvokovno radiodifuzijo ta znaša 66 dB μ V/m). Obenem pa **predlagamo tudi znižanje minimalne jakosti koristnega signala na 34 dB μ V/m in potrebnega zaščitnega razmerja iz 45 dB na 36 dB**, saj menimo, da je sedanja ureditev neustrezna. Na velikem delu območja Republike Slovenije (ruralna območja) namreč ne obstajajo okoliščine, ki bi zahtevale minimalno jakost koristnega signala 66 dB μ V/m, potrebnega zaščitnega razmerja pa 45 dB. Takšna določitev območja pokrivanja bi gotovo bila bolj ustrezna za zaščito javnega interesa na področju upravljanja z radiofrekvenčnim spektrom in interesov imetnikov odločb o dodelitvi radijskih frekvenc, saj bi bilo območje bolj pokrito, hkrati pa bi bilo zasedanje prostih frekvenc, ki so na voljo v primeru minimalne jakosti koristnega signala 66 dB μ V/m in potrebnega zaščitnega razmerja 45 dB, tujim medijem bistveno bolj oteženo.

RADIO GLAS LJUBLJANA, d.o.o., Ljubljana

Papirniški trg 17, 1260 LJUBLJANA-POLJE

Registrski organ: Okrožno sodišče Ljubljana; Matična št.: 5062438000; Znesek OK: 589.859,79 EUR


Omenili bi še način izračuna območja pokrivanja, ki ga AKOS z računalniškim programom in vnesenimi parametri izračuna, pri čemer pa podani parametri za izračun niso nikjer jasno podani, kot tudi ne sam način oz. postopek izračuna. Takšen način imetnikom ODRF ne nudi zadostne pravne varnosti, zato predlagamo, da se Akt 1 v tem delu dopolni, tako, da bodo **postopki, na podlagi katerih je bil izveden izračun, transparentni in parametri, ki jih pri tem upošteva vsem jasno znani.**

Končno je potrebno v obzir vzeti še nekonsistentnost z veljavno zakonsko ureditvijo, in sicer je potrebno pod drobnogled vzeti določila ZEKom-2, ki izrecno določajo, da je plačilo za uporabo radijskih frekvenc odvisno od območja pokrivanja, območje pokrivanja, ki ga opredeljuje ZEKom-2, pa je območje, ki je določeno v odločbi o dodelitvi radijskih frekvenc. **Zaradi nezakonitega različnega izračuna območja pokrivanja je posledično podano neskladje aktov,** kar je z vidika načela zaupanja v pravo nedopustno in je uskladitev podzakonskih aktov nujna!

Menimo, da je uskladitev obeh Aktov z vidika pravne varnosti, jasnosti določil in zakonitega in transparentnega poslovanja torej nujna, in naslovni organ v upanju pozitiven odziv vljudno pozdravljamo!

RGL, d.o.o., Ljubljana
zanj direktor Igor Škerlak

RGL, d.o.o., Ljubljana
Papirniški trg 17 / 1260 Ljubljana - Polje



RADIO GLAS LJUBLJANA, d.o.o., Ljubljana

Papirniški trg 17, 1260 LJUBLJANA-POLJE

Registrski organ: Okrožno sodišče Ljubljana; Matična št. : 5062438000; Znesek OK: 589.859,79 EUR